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AD-SOYAD:

NUMARA:

2) Aklimdan bir say! tuttum. Aklimdan
tuttugum sayinin 48 fazlasi 73 olduguna

gore,aklimdan tuttugum sayi kac-
tir?

3) Ben 16 yasindayim. Ablam, benden 5
yas blylk, annem de ablamdan 24 yas
biyik olduguma gore liciimiiziin
yaslar toplami kactir?

4) Cebimdeki paranin 58 lirasini
harcayinca 35 liram kaldi. Parami
harcamadan once kacg liram vardi?

5.

6.

PUAN:

6) 47 sayisinin onlar basamagindaki
rakami 4 arttinip,birler basamadindaki
rakami 5 azaltirsak yeni olusan sayi

kac olur?

7) 82 sayisinin onlar basamadindaki
rakami 5 azaltip, birler basamagindaki
rakami 6 arttinirsak sayi kac azalir?

8) Birler basamadi 4, onlar basamadi 6
olan sayinin 38 eksiginin 47 fazlasi kag-
tir?



7. 9) 95 liram vardi. 38 liraya gémlek,46 10. 2) 4 er 4 er ritmik sayma yaparken 5.,7.
liraya da pantolon aldim.Kag liram ve 9.sirada olan sayilarin toplami ile 3 er
kaldi? 3 er ritmik sayma yaparken 5., 7. ve

9.sirada olan sayilarin toplaminin

farki kactir ?

8. 10) Kaan 37 kg'dir. Kardesi Kaan'dan 16
kg zayiftir.Ikisinin agirhiéh kac kilo-
dur? 11. 3) 6 birlik 5 onluktan olusan sayinin 27

eksigi ile 3 dlzinenin 8 fazlasi olan

sayinin toplami kactir?

9. 1)Hasan'in 29 lirasi, Ali'nin ise Hasan'dan
15 lira fazla parasi vardir. Erdem’in ise

Hasan ile Ali'nin paralarinin toplamindan 12. 4)Berk’in 3 dizineden 7 eksik, Kerem'in
26 lira eksik parasi vardir. Uc arkadasin 2 desteden 8 fazla Ayse'nin ise Berke ve
paralarin toplamini kacgtir? Keremin kalemleri toplamindan 19 eksik

sayida kalemi olduguna gore iig
arkadasin toplam kac kalemi vardir?




13. 5) Seda 18 yasinda, ablasi ise Seda‘dan

17 yas buyuktir. Dedesi ise Seda ile
ablasinin yaslarinin toplamindan 28 yas
bayuiktir. Ugiiniin yaslar toplami

kactir?

14. 6)Ali, Ahmet ve Kaan’ nin yaslar toplami

38 dir. 6 yil sonra g arkadasin yaslari
toplami kactir?

15. 7) Ayse, kolye yapmak igin 28 tane mavi,

mavilerden 15 tane fazla kirmizi boncuk
ve kirmizi boncuklardan 19 eksik sari
boncuk almistir. Boncuklarinin 24 tanesini

kaybetmistir.Geriye kac boncugu
kalmistir?

16.

17.

8) Ali manavdan kilosu 3 liradan 5 kilo
elma, kilosu 4 liradan 6 kilo portakal
almistir. Cebinde 50 lira olan Ali'nin ne
kadar parasi kalmistir?

1)Bir kiimeste 81 hayvan vardir.Bunlarin
28 tanesi horoz,36 tanesi tavuktur. Geri
kalanlar drdektir. Kiimeste kac ordek
vardir?

18. 2)Kitapligimizda 37 tane hikaye kitabi,

hikaye kitaplarindan 15 fazla masal
kitabi vardir. Kitapliimizda kag kitap
vardir?



19. 3) Bir bahgede 92 adet meyve agaci
vardir.Bahgedeki agaclarin 27 tanesi
kayisi,39 tanesi erik geriye kalanlar seftali

agacidir.Bahgede kag tane seftali
agaci vardir?

20. 4)Bir ciftlikte 27 inek, ineklerden 14
fazla koyun, koyunlardan 18 eksik at

vardir.Bu citlikte kag hayvan vardir?

21. 5)Kerem, marketten 17 [’ye peynir,
16 ['ye zeytin aliyor. Kasiyere 50 [
veriyor. Kag [ 1 para ustii alir?

22. 6)Annem marketten 25 'ye cay, 33
C'ye sivi yag, 18 ['ye salca ald..

Kasiyere 80 [ veriyor. Kac [ ] para
ustu ahr?

23. 7) 83 sise sutun once 45, sonra 26 sisesi
satiimistir. Kag sise sut kalmistir?

24. 8) 70 sayfalik hikaye kitabinin diin 17
sayfasini, bu gun 28 sayfasini okudum.
Okunacak kac sayfa kaldi?




25.

26.

9)Tiyatro salonunda gdsteriyi izlemek
icin 95 izleyici gelmistir.Izleyicilerin 28'i
erkek, 44'l kadin, geri kalanlar cocuk
izleyicidir. Salonda kac cocuk izleyici
vardir?

10)Aralarinda 4'er yas bulunan (g
kardesten en kictdu 25 yasindadir. Buna

gore tic kardesin yaslari toplami
kactir ?

27. 1)Uc kardesin yaslari toplami 54'dir.

Kerem 17, Eda 24 yasinda olduguna gore
Mete kac yasindadir?

28. 2) 80 yolcu tasiyabilen tren vagonuna 36

yolcu daha binseydi vagon tam dolacakt.
Istasyonda 26 yolcu indi. Trenden kac

yolcu kaldi?

29. 3) Fikret, Halil ve Kibra'nin 14’er [’si

vardi. Ug kardes paralarini birlestirerek
27 O'ye basketbol topu aldilar. Geriye
kac [kaldi?

30. 4) Annem ile teyzemin yaslar toplami

70'tir. Annem 38 yasinda ise teyzem,
annemden kac yas kiiciiktiir?




31. 5)Aralarinda 6 fark olan (¢ sayidan

en kictdu 27 ise bu_lic_sayinin
toplami kactir ?

32. 6) Aralarinda 4 fark olan dért sayidan

en biiyiigii 27 ise bu doért sayinin
toplami kactir ?

33. 7) Hulya 9 yasinda ve dért kardesin en
kiicigudur.Kardesler arasinda 3'er yas
fark olduguna gére en biiyiik kardes

kac yasindadir?

34. 8) 43'ten baslayip, ileri dogru 3'er
saydigimizda 5. sdyledidimiz sayidan,
57'den baslayip, 4'er geriye dogru
saydigimizda 6. séyledigimiz sayiyi
cikartirsak sonucg ne olur?

35. 9)Otoparkta 24 tane siyah araba, siyah
arabalardan 19 fazla kirmizi araba,
kirmizi arabalardan 26 eksik mavi araba
olduguna goére otoparktaki araba

sayisi kactir?

36. 10) Serap 6 yil 6nce 25 yasindadir.Serap
5 yil sonra kag yasinda olur?



37. 1) Ahmet glinde 3 bardak st igiyor.
Ahmet 13 gunde kag bardak st icer?

38. 2) Bir kasada 9 elma, elmalarin 4 kati
kadar da armut vardir. Kasada toplam

kac meyve vardir?

39. 3) Bir cilekli pastada 9 tane cilek
kullanilirsa 4 pastada kag cilek
kullanihr?

40. 4) Tanesi 8 TL olan sapkalardan 4 tane
aldik. Saticrya 40 TL verdik. Kag TL para
tstu alhinz?

41. 5) Bir aile hafta ici gunlerinde 3 ekmek,
hafta sonu ginlerinde 4 ekmek
tuketmektedir. Bu aile bir haftada kac
ekmek tiiketir?

42. 6) Ogretmen sinifa ceviz getirdi. Her
ogrenciye 6'sar tane verdi. Sinifta
10 6grenci olduguna gére 6gretmen
kac ceviz getirdi?

43. 7) Bir ciftlikte 4 inek, 8 tavuk var.
Ciftlikteki hayvanlarin ayak sayilarinin

toplami kactir?




44. 8) Benim 8 yasindayim. Babamin yasi
benim yasimin 4 katindan 7 fazladir.
Buna gdre babamin yasi kactir?

45. 9) Okulun bahcesinde 4 sira olusturduk.
Her sirada 12 6grenci olduguna gére

bahgede kag 6grenci vardir?

46. 10) Bir otobuste 2 kisilik 26 koltuk
vardir. Koltuklardan 19 tanesi doludur.

Otobliste kac kisilik daha bos yer

vardir?

47. 1) Sinifimizda 4 sirada 2'serli, 7 sirada
3'erli oturuyoruz. Sinifimizda toplam kag
ogrenci vardir?

48. 2) Tanesi 7 TL olan futbol toplarindan 4
tane aldm. Kag para oderim?

49. 3) Orhan “"P” ile baslayan glnlerde
3 saat, diger giinlerde 2 saat spor
yapmaktadir. Orhan bir haftada kac saat
spor yapmaktadir?

50. 4) 11 sayisinin 9 kati kactir?



51. 5) Turgayin 7 TL'si vardir. Eren’in parasi
Turgay'in parasinin 4 katindan 6

fazladir. ikisinin toplam kag TL'si

vardir?

52. 6) 9 Ordegin kag ayadi vardir?

53. 7)Tark'in 40 cevizi vardi. Tarik 4
arkadasinin her birine 7 ceviz verdi.

Tark'in kac cevizi kaldi?

54. 8) 8 tane otomobilin kag tekeri vardir?

55. 9) Kilogrami 6 TL olan domatesten 5
kilogram, kilogrami 9 TL olan muzdan 2

kilogram aldik. Toplam kac TL oderiz?

56. 10)Bir ciftlikte 3 at, 8 tane de koyun var.
Ciftlikteki hayvanlarin ayak sayilarinin
toplami kactir?

57. 1)Ali glinde 21 sayfa kitap okuyarak bir
haftada kitabi bitiriyor. Buna gdre Ali'nin
kitabi kac sayfadir?

58. 2) Efe’nin 8 TL'si var. Eda’nin parasi
Efe’nin parasinin 4 katindan 4 eksiktir.
Efe ve Eda’nin paralar toplami kag

TL'dir?




59. 3) 10 kath bir apartmanin her katinda 4
daire var. Her dairede 5 kisi olduguna

gore apartmanda toplam kac kisi
vardir?

60. 4) Bir bahcede 9 gul, gullerin 3 kati
kadar da lale vardir. Bahcede toplam
kac gicek vardir?

61. 5) Bizim adilda 42 tane koyun olduguna

gore koyunlarin ayak sayilari toplami
kactir?

62. 6) Erdem’in yasi 8'dir. Babasinin yasi
Erdem’in yasinin 5 katindan 3 fazladir.

Buna gore ikisinin yaslari toplami
kactir?

63. 7) Kemal'in 60 bilyesi vardi. Kemal 4
arkadasinin her birine 7 bilye verdi.

Kemal'in kag bilyesi kaldi?

64. 8)Bir ciftci kasasi 43 kilogram olan 3
kasa domates satiyor. Ciftcinin sattigi
domatesler kac kilogramdir?




65. 9)Bir tren vagonunda 2 kisilik 48 koltuk 68. 2) Babam marketten her birinin icinde

vardir. Bu koltuklardan 14 tanesi bos 6 yumurta bulunan 5 koli yumurta aldi.
olduguna gére Vagonda kac kisi Yumurtalardan 12 tanesi yolda giderken
vardir? kirlldi. Kag yumurta kaldi ?

66. 10)Tanesi 7 TL olan defterlerden 3 tane 69. 3) Sinifta 9 6grenci vardir. Ogretmen

ve tanesi 4 TL olan kalemlerden 6 tane bayramda sinifi siislemek icin her
aldik. Kirtasiyeciye 50 TL verdik. Kag TL ogrenciden 4 balon getirmesini istedi.
para Ustd aliriz? Ogretmen de 17 balon getirdi. Kag

balon asilmistir?

67. 1) Bir ciftlikte 9 tane tavuk, 6 tane inek

vardir. Bu hayvanlarin ayak sayilari 70. 4) Bahcede 13 elma agac), elmalarin 3
kactir? kati kayisi agaci ve kayisilardan 17
eksik kiraz agaci vardir. Bahcede kag
meyve agaci vardir?




71.

72.

73.

5) Efe ile babasi baliga gikmustir. Ikisi 40
balik tutmustur. Evdeki 3 kisinin her biri 7
balik yemistir. Geriye kac balik

kalmistir?

6) Bahgemizde 4 agac vardir. Her agacta
7 tane kus vardir. 15 kus daha geldigine
gbre agaclarda toplam kac kus

olmustur?

7) Ece'nin yasi 9'dur. Annesinin yasi

Ece'nin yasinin 4 katindan 3 eksiktir.

Buna gére ikisinin yaslari toplami
kactir?

74.

75.

76.

8)Bir sinifta 8 tane siraya 3'er kisi, 6
tane siraya ise 2’ser kisi oturmaktadir.

Buna gdre sinifin mevcudu kactir?

9) Ege manavdan kilosu 6 liradan 3 kilo
kivi, kilosu 4 liradan 7 kilo portakal
almistir. Ege aldiklarinin parasini
ddedikten sonra cebinde 24 lira kaldigina
gore Ege'nin baslangicta kac lirasi
vardi?

10) Sinif kitaphidimizda 3 raf vardir. Her
rafta 9 kitap vardir. Ogretmen 25 kitap
daha getirmistir. Kitaplifimizda kacg

kitap olmustur?



77. 1)Aksamlan yatmadan 8 sayfa kitap okuyan
Ela, 11 giin sonra okumadigi 6 sayfasi
kaldigini gériyor.Ela’nin kitabi kag

sayfadir?

78. 2)Bir balikcinin tezgahinda 32 kg hamsi,
hamsilerden 8 kg eksik palamut baligi
vardir. Tezgahta kacg kg balik var?

79. 3) Bir ciftcinin 4 inegdi vardir. Her biri 7
litre siit vermektedir. Sitcu 13 litre sutl
satmistir. Kac litre siit kalmistir?

80. 4)Annem 22 TL'ye kazak, 19 TL' ye
goémlek, 43 TL' ye de mont aldi. Kasaya
90 lira verdi.Kac lira para ustu alir?

81. 5) Ece manavdan kilosu 7 liradan 4 kilo
elma, kilosu 8 liradan 3 kilo muz almistir.
Ece aldiklarinin parasini 6dedikten sonra
cebinde 18 lira kaldigina gére Ece'nin

baslangicta kac lirasi vardi?

82. 6)Bir koyll pazara getirdigi 80 tane
yumurtanin dnce 37 tanesi, sonra ise 25
tanesi satiimistir. Kdyliinin satamadidi
kac tane yumurtasi kalmistir?

83. 7) 4 er kisilik 22 siradan olugan tiyatro
salonunda 65 bilet satilmistir.

Satilmayan kac bilet kalmistir?




84. 8) Dedemin bahgesinde 28 erik agaci,
eriklerden 14 fazla kayisi agaci ve

kayisilardan 15 eksik kiraz agaci vardir.

Bahgede kac meyve agaci vardir?

85. 9) 32 tane odasi olan bir otelin her
odasinda 3 kisi kaldi§ina gére bu otelde
kac kisi kalmaktadir?

86. 10) Bir ciftlikte 23 inek, ineklerin 3 kati
koyun, koyunlardan 25 eksik keci
vardir.Bu citlikte kac hayvan vardir?

87. 1) Bir ciftlikte 16 keci, kecilerden 18 fazla tavuk

vardir. Bu ciftlikteki hayvanlarin ayak sayilari
toplami kactir?

88. 2) Bir sepette bulunan 85 tane elmanin 13
tanesi clirlidi. Kalan elmalar, dokuzarh olarak
posetlere konursa kag poset gerekir?

89. 3) Kitapcidan sinifimiza 4 diizine kitap alacadiz.

Kitaplarin tanesini 17 liradan alirsak, kitapciya
kac lira verecediz?



90. 4) Bir ucakta 240 yolcu var. Bunlarin 105
tanesi erkek, 89 tanesi kadin, geriye kalanlar
ise cocuktur. Ucakta kac gocuk vardir?

91. 5) 4/A sinifinin mevcudu 39'dur. Ogdrenciler,
siniftaki 6 siraya ikiserli, digerlerine Ggerli
oturuyor. Bu sinifta ka¢ tane sira vardir?

92. 6) Okulumuzda yapilan geziye 97 kiz, 83 erkek
ogrenci katildi. Geziye gitmek igin tutulan 3
minibise esit olarak bindik. Her minibiise kag
6drenci binmistir?

93. 7) 7, 0, 6 rakamlarini birer kez kullanarak

yazilabilecek en biyiik U¢ basamakl sayi ile en
kliguk Uc basamakh sayinin farki kactir?

94. 8) 4 katli bir apartmanin her katinda 3 daire
var. Ve her dairede de 7 kisi oturuyor. Bu
apartmanda kag kisi oturuyor?

95. 9) Kemal'in 90 lirasi vardi. Teyzesi, Kemal'e 27

lira daha verdi. Kemal, parasiyla tanesi 9 lira
olan oyuncaklardan kac tane alabilir?

96. 10) Bir kilosu 7 lira olan kirazdan 38 kilo satin
aldik. Saticiya 300 lira verdik. Saticinin bize ne
kadar para Ustl vermesi gerekir?



97.

98.

99.

11) Babam 50 TL olan pantolondan 3 tane,
tanesi 38 TL olan tisértlerden de 5 tane aliyor.

Saticiya kag TL 6deme yapmalidir?

12) Bir ciftci, glinde 16 litre st elde ediyor.

Bir haftada aldidi siitl esit olarak 4 kovaya
dokilyor. Buna gore bir kovada kag litre siit

olur?

13) Yirmiser kiloluk 6 tane bal tenekesi beser
kiloluk bidonlara konulacaktir. Bunun icin kag
tane bidon gereklidir?

A= imAs

tane otomobil kalir?

Cozim:

100. 14) Bir otomobil fabrikasinda mart ayinda 187,
nisan ayinda 178 otomobil Gretilmistir.
Otomobillerin 149 tanesi satilirsa geriye kag

ALIi CEVIK
SINIF OGRETMENI



